

Пушкина и Лермонтова обвинили в порнографии

Репутация великого русского поэта Александра Пушкина находится под угрозой. Поэта обвиняют в том, что некоторые из его ранних творений были порнографическими, а также приписывают ему авторство ряда "стихов для взрослых".

Российская милиция конфисковала сборник стихов Пушкина под предлогом борьбы с "непристойной" литературой. Это шокировало образованных людей в стране, где серьезная литература считается серьезным бизнесом и популярна среди масс. Только на прошлой неделе Министерство иностранных дел России выпустило сборник стихов российских дипломатов.

Милиция конфисковала сборники стихов Пушкина и Лермонтова в городе Иваново, который находится в 300 километрах от Москвы. Сейчас правоохранительные органы изучают эти книги с помощью экспертов-филологов, для того чтобы определить, содержится ли в них порнография, запрещенная российскими законами, или это – эротическая литература, которая разрешена. Продавцы книг могут получить срок до двух лет лишения свободы в случае, если правоохранительные органы признают их виновными.

Правоохранительные органы начали расследование по жалобе Владимира Черкасова, регионального лидера Российской объединенной партии промышленников – националистической партии, которая поддерживает президента Владимира Путина.

Черкасов, который сам пишет стихи, сказал в интервью "Газете", что его ужаснуло содержание этих книг, которые, как он заявил, оказывают вредное влияние на детей. "Я сам видел, как подростки открывали эти книги и хихикали. В каждой строчке этих стихов – слова, которые начинаются на букву "ж", "б" и "х", – говорит Черкасов.

Черкасов отрицает, что автором эротических стихотворений из этих книг является Пушкин. "Это не его стиль", – считает Черкасов.

Трудно переоценить важность Пушкина для русской литературы. Он создал такие произведения, как "Евгений Онегин", "Борис Годунов" и "Капитанская дочка". По его произведениям сняты фильмы, созданы оперы и поставлены балеты.

Школьникам приходится учить много стихов Пушкина наизусть, и в повседневных разговорах то и дело звучат цитаты из произведений Пушкина. Русские поражаются, когда гости из стран Запада признаются в том, что они очень мало знают о Пушкине.

Все, что имеет отношение к Пушкину, крайне важно для русской нации. Иностранцам говорят, что русский стоит выучить только ради того, чтобы читать Пушкина в оригинале.

"Пушкин – гений, и русские очень гордятся им и его произведениями, – говорит доктор Андрей Рогачевский, который преподает русскую литературу в университете Глазго в Великобритании. – Он создал современный русский литературный язык и русскую литературу в том виде, в каком мы ее понимаем сегодня. До Пушкина писатели использовали очень архаичный и стилизованный язык, который большинству современных читателей было бы трудно понять. Пушкин привел русский литературный язык в новую эру".

Рогачевский говорит, что серьезные исследователи творчества Пушкина не отрицают, что на раннем этапе своего творчества он писал эротические стихотворения. "Было бы странным, если бы он не писал на эту тему в процессе своего становления как поэта. Большинство других поэтов также обращались к этой теме".

Кроме сборника стихотворений Пушкина, милиция конфисковала том стихов Лермонтова, который жил в 1814-1841 годах и, как считают, в числе предков имел шотландцев.

По контрасту с Пушкиным, никто не спорит о том, является ли Лермонтов автором эротических стихотворений или нет. Он написал эти стихи, когда учился в Санкт-Петербурге в Школе гвардейских подпрапорщиков и кавалерийских юнкеров. Некоторые сторонники "чистого искусства" называют эти эротические стихи "шалостями молодого, незрелого поэта".

Владельцы книжного магазина, где продавались эти книги, говорят, что жесткие меры милиции вызвали у них замешательство. Лариса Рогозина, представитель компании "Топ-Книга", которая владеет этим магазином, рассказала о том, что компания провела экспертизу на предмет того, противоречит ли закону издание, которое находится у нее на прилавках, или нет.

"Мы организовали две экспертизы, которые отнесли эти книги к эротике. Если прокурор Ивановской области предъявит нам обвинение, мы сможем отстоять нашу точку зрения в суде".

Действия правоохранительных органов также ужаснули национальную литературную элиту.

"Когда варвары приходят к власти, то первым делом они отбрасывают культуру далеко назад", – говорит Александр Гаврилов, редактор журнала "Книжное обозрение".

В 70-летний период пребывания коммунистов у власти в России эротические мотивы русской литературы всячески замалчивались. Несмотря на свое неприятие религии и "буржуазной морали", коммунисты культивировали пуританское отношение к сексу.

Сексуальное просвещение было минимальным, и фильмы с изображением обнаженного тела были запрещены к показу.

Интересующиеся эротикой молодые люди смотрели югославские фильмы, в которых, в отличие от советских, встречались пикантные сцены, но которые не запрещались властями, так как это были фильмы из "братской социалистической страны".

В посткоммунистической России, несмотря на то, что во многих газетах и журналах печатаются фотографии обнаженных женщин, отношение государства к теме секса в средствах массовой информации все еще остается настороженным.

При переводе западных фильмов на русский язык некоторые особенно непристойные фразы "сглаживаются" и переводятся нейтральными по стилю выражениями.

Автор: Мурдо Маклеод © InoPressa КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 26283 01.02.2005, 15:10 📌 409

URL: <https://babr24.com/?ADE=19395> Bytes: 5381 / 5381 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)